Ukol 4

Piiklad 1 Nechf R a S jsou dvé libovolna ¢4steénd usporadani na téze mnoziné X. Jsou pak nékteré z relaci
RUS, RNS, R\ S také ¢dstecnd usporddani na X7 Zduvodnéte. -5b

Piiklad 2 Napiste nejdelsi fetézec a antifetézec pro ¢astetné usporadani ({z € N\ {1} : 2|60}, <), kde a < b
prave kdyz a déli b. -2b
Co muzeme Fict o minimalnich prvcich takovéhoto usporadani déliteli néjakého ptirozeného ¢&isla? -1b

Piiklad 3 Kolik existuje moznosti, jak rozmistit n nerozliSitelnych kulicek do p rozlisitelnych ptihradek? -3b
Co kdyz zadna prihrddka nesmi byt prazdna? -3b



